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KUNNANHALLITUS
Kesätervehdys kunnasta!

Mukava kasvun vauhti jatkuu Vetelissä. Yritysten laajennuksia on meneillään ja suunnitteilla. Kunnan 
viime vuoden tilinpäätös oli pitkästä aikaa huippuluokkaa ja kuluva vuosikin on talouden osalta alkanut 
mukavasti. Verotulot ja valtionosuudet ovat kasvaneet jonkin verran, mutta pääasiassa tasapaino on 
saavutettu menoja pienentämällä eli toimintoja tehostamalla. Mitään puskuria pahan päivän varalle ei 
kunnalla vieläkään ole, joten samaan suuntaan joudumme toimimaan tästä eteenpäinkin. 

Uudet vuokra-asunnot Puukorvessa täyttyvät heinäkuun alussa pääasiassa kuntaan muuttavista 
uusista veteliläisistä. Toivotamme heidät lämpimästi tervetulleiksi. Lisää asuntorakentamista 
suunnitellaan, koska hakijoita on jonossa.

Kunta- ja palvelurakenneuudistuksen valmistelu on edennyt siten, että todennäköisesti meillä on 
vuoden 2009 alusta lukien yhteinen perusterveydenhuolto ja pääosa sosiaalitoimesta selkeästi 
nykyistä laajemman kuntaryhmän kanssa. Tällä turvataan kuntalaisten peruspalvelujen laatua ja 
saatavuutta pitkälle tulevaisuuteen.  Kuntien yhdistyminen naapurien kanssa ei näytä todennäköiseltä
tällä vuosikymmenellä,  mutta on edelleen varteenotettava mahdollisuus tulevaisuudessa. 

Kesän aikana meitä viihdytetään monenlaisilla kesätapahtumilla, niistä tapahtumakalenterissa lisää. 
Tavataan viimeistään markkinoilla 7.7.

Kaunista ja hyvää kesää kaikille veteliläisille ja kesävieraille!

Liisa Veiskola
kunnanjohtaja

VETELIN KESÄMARKKINAT

lauantaina 7.7.2007 klo 10 - 14
Vetelin keskustassa Koulutiellä

EUROOPAN SUURIN MONSTERIAUTO ESITTÄYTYY 

ENSIMMÄISTÄ KERTAA VETELISSÄ!

kuvia ja lisätietoa osoitteessa www.antero-olkkola.com 

Paikalla torimyyjiä, paikallisia yrityksiä ja yhdistyksiä.
Veteliläisille yrittäjille markkinapaikat veloituksetta.

Paikkavarauksia ottaa vastaan Raija Rautio-Nikula puh. 040 5966 986. 

Perinteinen Vetelin Urheilijat ry:n järjestämä markkinahölkkä 
alkaa klo 14. Osallistuneiden kesken arvotaan taulutelevisio.

TERVETULOA VIETTÄMÄÄN  MUKAVAA MARKKINAPÄIVÄÄ!
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NICETYÖ II –HANKE ETSII UUTTA HANKETYÖNTEKIJÄÄ

Toukokuussa 2007 päättynyt Nicetyö –hanke toimi tuloksellisesti naisten työllistymisen edistämiseksi 
alueella ja päätimme jatkaa hyvin alkanutta työtä Nicetyö II –hankkeella. Hanketta rahoittaa Euroopan 
maatalouden ohjaus- ja tukirahasto EMOTR.

Vetelin kunta etsii hanketyöntekijää Nicetyö II –hankkeeseen, jonka tarkoituksena on edistää miesten 
ja naisten työllistymistä alueen yrityksiin sekä kannustaa hyvinvointiyrittäjyyteen.

Odotamme hakijan olevan vuorovaikutustaitoinen, työstään innostunut sekä yritys- ja hanketoimintaa 
tunteva henkilö. Hanketyöntekijä työskentelee yhdessä hankevetäjän kanssa. Työ alkaa sopimuksen 
mukaan mahdollisimman pian ja kestää vuoden 2007 loppuun. Palkka on 2000 e/kk. Työn tekemisen 
tukena on aktiivinen ohjausryhmä ja kunnanviraston hyvä työyhteisö.

Hakemukset ansioluetteloineen 22.6.2007 klo 15 mennessä os. Vetelin kunta, Nicetyö II –hanke, 
Kivihyypäntie 1, 69700 Veteli. Lisätietoja antaa hankevetäjä Kirsi Finnilä, puh. 050 302 1168. 

ETSITKÖ TÖITÄ TAI TYÖN TEKIJÄÄ?

Nyt kaikki uusia työmahdollisuuksia etsivät miehet ja naiset voivat hakea työpaikkaa Nicetyö II –
hankkeen avulla Vetelissä! Samoin alueen työnantajat toimialasta riippumatta voivat etsiä sopivaa 
työntekijää hankkeen kautta. 

Hanke toimii linkkinä työnhakijan ja työnantajan välillä. Työnantaja tekee itsenäisesti päätöksen siitä, 
kenet lopulta palkkaa avoimeen työhön. Hankkeen palvelut molemmille osapuolille ovat maksuttomia. 

Ota siis yhteyttä ja käytä hankkeen palveluja työpaikkaa tai työntekijää etsiessäsi! 

Nicetyö II –hanketta rahoittaa Euroopan maatalouden ohjaus- ja tukirahasto EMOTR ja hallinnoi 

Vetelin kunta. Hanke toimii vuoden 2007 loppuun saakka. Hankkeen tarkoituksena on edistää

työllistymistä ja työvoiman rekrytointia Vetelissä sekä kannustaa hyvinvointiyrittäjyyteen.

Yhteystiedot:
Nicetyö II –hanke/Vetelin kunta
hankevetäjä Kirsi Finnilä
gsm: 050 302 1168
e-mail: kirsi.finnila@kase.fi
osoite: Kivihyypäntie 1, 69700 Veteli

Kunnanvirasto on suljettu kesälomien ajan 9. – 27.7.

Julkiset kuulutukset ovat nähtävänä kunnanviraston pääoven luona.

Kotipalvelu
päivystää Harjukodilla puh. 050 5790 132 /Katja Österlund

Päiväkoti 
suljettuna 2.-29.7. Päivystys puh. 050 5790 143

Päihde- ja perheneuvola
suljettuna 9.-13.7. ja 23.7-3.8.

Perheneuvola avoinna 16.-20.7. puh. 050 5790 140

Sosiaalitoimisto
suljettuna  9.-29.7.  Sosiaalitoimiston päivystys hätätapauksissa puh. 050 5790 132

Sosiaaliasiamies on lomalla heinäkuun ajan.

Rakennustarkastukset 9. – 27.7. puh. 050 5790 182/Anne-Maarit Mansikka-aho ja 
505 5790 190/Hannu Pakkala 

Vesi- ja viemärilaitoksen päivystys puh. 050 5790 112
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MAASEUTU
PINTA-ALATIETOJEN MUUTTAMINEN
15.6.2007 jälkeen muutoksia voidaan tehdä rajoitetusti, eikä lomakkeella 117 ollenkaan. Koko 
hakemus tai osa hakemuksesta voidaan perua.  Myös lohkoja tai lohkon osia voidaan perua 
hakemuksesta joko lomakkeella 145 tai vapaamuotoisella kirjallisella ilmoituksella. Perumista 
koskeva ilmoitus voidaan jättää ennen  tietoa mahdollisesta valvonnasta. Peruutetusta lohkosta
tai lohkon osasta ei makseta tukea. 

Tukiehtojen täyttymättömyydestä (esim. sadon korjaamatta jättämisestä)  on ilmoitettava  esim. 
lomakkeella 166 välittömästi, kun tukiehtojen täyttymättömyys on havaittavissa ja joka tapauksessa 
ennen paikan päällä tehtävän valvonnan ilmoittamista. 

Lomakkeita saa maataloustoimistosta tai internetistä osoitteesta: http://lomake.mmm.fi.
Satovahingoista ilmoitetaan lomakkeella 118.

TILANEUVONTA
Viljelijälle vapaaehtoinen tilaneuvontajärjestelmä on toiminnassa vuoden 2007 alusta. Viljelijä
valitsee haluamansa neuvojan neuvontarekisteristä. Neuvonnan maksamiseen saatava valtion 
tuki on rajatun suuruinen. Tuki haetaan kunnan maaseutuelinkeinoviranomaiselta kahden 
kuukauden kuluessa neuvonnasta. Tukea voi saada lakisääteisistä hoitovaatimuksista ja hyvän 
maatalouden ja ympäristön vaatimuksista,  kuten pohjavesien suojelusta, rehuista tai eläinten 
hyvinvoinnista annetusta neuvonnasta. Lisätietoa, neuvojarekisteri ja lomakkeita osoitteesta 
http://www.mmm.fi/fi/index/etusivu/maatalous/tuet/viljelijatuet/tilaneuvonta.html .Neuvojarekisterin
ja lomakkeita saa  myös maataloustoimistosta.

VIPU-PALVELUUN KARTTAPALVELU
Viljelijätietojen selailupalvelu (VIPU) on ollut käytössä internetissä yli neljä vuotta. Vipu-tunnuksen 
avulla voi selata tilansa tukitietoja ja tehdä sähköisen sonnipalkkiohakemuksen. Nyt palvelua 
laajennetaan käyttöönotettavalla peltokarttapalvelulla, Vipukartalla. Palvelun avulla tukia hakenut 
viljelijä voi selata peruslohkojensa ääriviivoja ortoilmakuvan kautta ineternetin välityksellä. 
Kartan avulla on mahdollisuus tehdä ortoilmakuvalla etäisyys- ja pinta-alamittauksia, esim. kasvu-
lohkomittauksia. Vipu-tunnuksen jo omaavien ei tarvitse hakea uutta tunnusta. Tunnuksen saa 
maataloustoimistosta täyttämällä lomakkeen 405A. Maatalousyhtymille on oma lomakkeensa. 
Lisätietoja maataloustoimistosta.

TALLENNUSILMOITUKSET KESÄKUUN LOPUSSA
Kaikille pinta-alatukia hakeneille lähetetään tallennusilmoitus, joka tulee tarkistaa. 
Virheellisistä tallennuksista tulee tehdä kirjalliset korjauspyynnöt.

SONNI- JA HÄRKÄPALKKIO

Sonnipalkkion kolmas hakukerta alkaa 6.8 ja päättyy 20.8.2007. Hakemukseen liitetään kopio 
nautaeläinluettelon niistä sivuista, jotka sisältävät hakemuksessa ilmoitetut sonnit. Hakemuksen voi 
tehdä vipu-tunnuksilla myös sähköisesti. Tunnukset saa maataloustoimistosta

MAASEUTUASIAMIES LOMALLA

Maaseutuasiamies on lomalla 16.7.-12.8.2007. Jos tarvetta ilmenee voitte ottaa 
yhteyttä 1.-12.8.2007 Kaustisen maaseutuasiamieheen Jouko Isosaareen puh. 040-
861 8932. Vetelin kunnanvirasto on suljettu 9.-27.7.2007. Maaseutuasiamiehen 
tavoittaa numerosta 050-579 0111 9.-15.7.2007, jos on tarvetta asioida toimistolla 
silloin kun se on suljettu.

Hyvää kesän jatkoa kaikille !
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SIVISTYS, NUORISO JA VAPAA-AIKA
Tervetuloa suorittamaan aikuislukioTervetuloa suorittamaan aikuislukioTervetuloa suorittamaan aikuislukioTervetuloa suorittamaan aikuislukio----opintoja Vetelin lukioon!opintoja Vetelin lukioon!opintoja Vetelin lukioon!opintoja Vetelin lukioon!

Lisätietoja ja ilmoittautumiset 18.6.-19.6.2007.

Rehtori Riitta Liias-Lepistö, puh. 050 5790154

Latuverkoston suunnittelupalaveri keskiviikkona 27.6.07 klo 19.00  Patanan koululla. 

Lisätietoja aiheesta antaa Tatjana Eskolin  puh. 040 753 6393.

Uimaopetus 25. - 29.6. alakouluikäisille lapsille, jotka ovat arkoja vedessä.
Vesipeuhula 25. - 29.6. 4 – 5-vuotiaille lapsille.  Tutustumme veteen erilaisten leikkien avulla, 
lisätietoa puh. 050 5790 176.

KIRPPUTORI
Passelin pihalla kesälauantaisin klo 12 - 14
Paikkavuokra 10,- / kerta. Oma pöytä mukaan.

Paikkavaraukset 040 5075566 / Leea

Tervetuloa myymään ja ostamaan!

Järjestää HaVe Pesis


